

Politika spoločnosti DOPRA - VIA, a.s.

Spoločnosť DOPRA - VIA, a.s. sa od svojho vzniku v roku 1990 venuje svojmu cieľu zlepšovať kvalitatívne podmienky výstavby a údržby asfaltových povrchov vozoviek, ciest a chodníkov. Našou hlavnou činnosťou je výroba a predaj asfaltových emulzií, realizácia mikrokobercov, náterov, postrekov a opravy poškodených ciest.

Našou víziou je prispievať k vyššiemu štandardu života poskytovaním kvalitných profesionálnych služieb, neustálym vývojom a zlepšovaním našich produktov a výrobných procesov, vždy so zameraním sa na čo najväčšiu šetrnosť k životnému prostrediu a udržateľnosť.

Vedenie spoločnosti prijíma záväzok efektívneho riadenia integrovaného manažérskeho systému podľa medzinárodných štandardov ISO 9001, ISO 14001 a ISO 45001 a zároveň stanovuje tieto zásady politiky spoločnosti:

Spokojnosť zákazníkov

Spokojnosť našich zákazníkov má priamy vplyv na rast výkonov spoločnosti a tým je našou najvyššou prioritou. Naším cieľom je s našimi zákazníkmi budovať a udržiavať dlhodobý vzťah, na základe vysokej kvality zrealizovaných prác, poskytovaných produktov alebo služieb. Pre našich zákazníkov v oblasti výstavby a údržby ciest chceme byť garantom vysokej odbornosti, profesionality, spoľahlivosti a pokiaľ možno tým najlepším partnerom, ktorý prekročí ich očakávania pri riešení ich potrieb.

Kvalita, odbornosť a plnenie záväzných požiadaviek

Dôsledné a systematické overovanie kvalitatívnych parametrov produktov a výrobných procesov pod dohľadom našej materskej firmy Vialit Asphalt GmbH. Realizácia prác výlučne odborne spôsobilými, zodpovednými a skúsenými špecialistami. Dodržiavanie všetkých právnych a iných záväzných požiadaviek a predpisov, ktoré súvisia s činnosťou spoločnosti,

Spokojnosť zamestnancov

Naši zamestnanci sú našim najväčším aktívom. Zaisťujeme bezpečné a zdravé pracovné podmienky pre zamestnancov. Dbáme o ich vzdelávanie a zvyšovanie ich odbornej spôsobilosti na vykonávanie pridelených pracovných povinností. Snažíme sa o vytvorenie atmosféry dôvery a otvorenej komunikácie, ktorá prispieva k lepšej pracovnej morálke, požadujeme osobnú zainteresovanosť zamestnancov na zvyšovaní kvality a efektivity realizácie prác.

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci

Zabezpečenie podmienok pre ochranu zdravia zamestnancov a bezpečnú prácu na všetkých pracoviskách. Údržba a modernizácia priestorov a strojného vybavenia tak, aby boli nebezpečenstvá a riziká vyplývajúce z pracovnej činnosti minimalizované. Kontrola dodržiavania bezpečných pracovných postupov a zásad bezpečnej práce. Posilňovanie spoločenskej zodpovednosti zamestnancov pri ochrane vlastného zdravia a bezpečnosti iných osôb vstupujúcich na pracoviská spoločnosti.

Vplyv vykonávaných činností na životné prostredie

Myslíme na budúcnosť, poslaním našej spoločnosti je vyrábať a používať produkty šetrné k životnému prostrediu. Venujeme sústavnú pozornosť potenciálnym negatívnym environmentálnym vplyvom svojich činností na životné prostredie a realizujeme opatrenia na ich elimináciu. v oblasti spotreby energií, odpadového hospodárstva a produkcie emisií do ovzdušia. Snažíme sa zvyšovať environmentálne povedomie zamestnancov, aby si uvedomovali svoj podiel na ochrane životného prostredia.